

Новыми трудовыми подвигами подкрепим славные победы доблестных красных воинов!

Для фронта, для защитников Сталинграда

По всем околоткам и цехам Тайгинской дистанции пути прошли митинги, посвященные успешному наступлению наших войск в районе Сталинграда. Героизм доблестной Красной Армии вызвал среди путейцев большой производственный подъем. Бригадир 7-го околотка т. Пушкирев, выступив на митинге, сказал:

— С чувством огромной радости читали мы сообщение «В последний час». Наша славная Армия нанесла гитлеровским бандитам большой урон. Наша Красная Армия еще раз продемонстрировала перед всем миром свою силу и

могущество. Успехи бойцов и командиров обязывают нас работать с утроенной энергией. Я обязуюсь сделать свое рабочее отделение к Дню Конституции страны стахановским.

Бюджетное обязательство взяли в ответ на успехи фронтовиков рабочие и командиры механических мастерских. Они обязались к 1 декабря заключить выполнение годовой производственной программы.

Ильиных.
Зам. начальника Тайгинской дистанции пути по-полицейской части.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЪЕМ

О огромной радостью и воодушевлением встретили рабочие, командиры и служащие Тайгинского вагонного депо сообщение Информбюро об успешном наступлении наших войск в районе города Сталинграда.

23 ноября состоялись митинги. С горячей речью на митинге выступил слесарь-инструментальщик тов. Жидков. Он сказал.

— Нет слов выразить радость и восхищение подвигами наших бой-

цов и командиров. Долж каждого рабочего ответить на героизм и мужество Красной Армии повышением производительности труда, новых производственных побед. Я беру обязательство давать не меньше трех с половиной норм за смену.

Такие же обязательства взяли на себя стахановцы тт. Пантелейев, Левченко, Кошелев и другие.

М. Журбина.

В БОРЬБЕ ЗА УГОЛЬ

С каждым днем среди коллектива станции Анжерка ширится социалистическое соревнование за увеличение погрузки угля. Рабочники станции, выполняя свои обязательства, взятые в ответ на доклад товарища Сталина, план погрузки угля за вторую декаду ноября выполнили на 105 процентов. Значительно сократили простой вагонов. Сократили на 20-25 минут ниже нормы простой порожняка.

По-военному борются за быст-

рый оборот каждого вагона составитель т. Остренко и сцепщик т. Галкин. Они на 20 минут сокращают время, положенное на обработку порожняка и груза. Так же по-стахановски работает маевровский машинист т. Клычков. Сейчас наш коллектив встает на сталинскую оборонную вахту. В третью декаду ноября мы будем работать еще лучше, еще производительнее.

A. Семенов.
Нач. станции Анжерская.

У ТОМСКИХ ВАГОННИКОВ

Томские вагонники с 20 ноября встали на сталинскую оборонную вахту. В цехах производственный подъем. Стахановцы взяли обязательство досрочно выполнить годовую производственную программу.

22 ноября токарь т. Буслович и слесарь т. Адьев проработал не

выхода из цеха и по 13 часов. Каждый из них в этот день работал за пятерых. По 4 нормы дали слесарь т. Новоселов, майор т. Шишук и другие.

Г. Кислицин
Зам. начальника Томского вагонного участка.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 23 ноября

В течение 23 ноября наши войска продолжали вести успешное наступление с северо-запада и с юга от гор. Сталинграда на прямых направлениях.

Наши войска заняли гор. Чернушевская, гор. Перелазовский, местечко Погодинский, гор. Тундрово, гор. Аксай.

22 ноября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено 12 немецких танков и бронемашин, 40 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей, рассеяно и частично уничтожено до 3 рот пехоты противника.

В заводской части гор. Сталинграда наши войска вели активные боевые действия и медленно продвигались вперед. В течение дня уничтожено до 1.000 гитлеровцев. Сожжено 2 немецких танка, захвачено 16 пулеметов, много винтовок и боеприпасов. На южной окраине города советские части, сломив упорное сопротивление немцев, заняли многочисленные укрепления и опорные пункты противника. На поле боя остались сотни вражеских трупов.

Северо-западнее Сталинграда наши войска продолжали успешно продвигаться вперед. Противник, стремясь остановить наступление частей Красной Армии, спешно подтянул пехотные и танковые дивизии и бросил их в бой. Зазвучало крупное сражение. Наши танкисты с флангов ворвались в

расположение войск противника и дезорганизовали его оборону. Следуя за танками, советская пехота перешла в атаку и опрокинула гитлеровцев. Преследуя врага, наши части заняли несколько населенных пунктов. На одном из участков, по неполным данным, уничтожено свыше 4.000 вражеских солдат и офицеров. Захвачено 18 танков, из них 3 в полной исправности, 29 орудий, 40 пулеметов, 3 склада с боеприпасами и другие трофеи.

На другом участке наши войска ведут бои с окружными силами противника. По предварительным данным, в этих боях взято в плен до 2.000 солдат и офицеров, захвачено 13 танков, 10 орудий, 70.000 патронов, свыше 500 лошадей. Взято в плен команда одной дивизии противника.

На Калининском фронте наши разведывательные отряды за 2 дня истребили 127 немецких солдат и офицеров. Группа бойцов под командованием старшего лейтенанта Ерохина врезалась нападающим и разгромила немецкий гарнизон в деревне К. Уничтожено 35 гитлеровцев, захвачено 6 пулеметов, винтовки и боеприпасы. Снайперами отдельных наших частей в течение дня уничтожено 166 гитлеровцев.

Южнее Сталинграда наши войска успешно продвигались вперед и выбили противника из ряда населенных пунктов. Только на одном участке, где вело наступление наше Н-ское соединение, противник оставил на поле боя более 3.000 трупов своих солдат и офицеров. Захвачены пленные, более 1.000 автомашин и другое военное имущество.

Юго-западнее Нальчика наши части отразили контратаку противника и истребили 2 роты немецкой пехоты. Подбит немецкий танк, подавлен огонь артиллерийской и 2 минометных батарей. На другом

участке рассеяна рота вражеских автоматчиков, пытающихся проникнуть в тыл наших войск.

* * *

Северо-западнее Туапсе происходили бои местного значения. На одном из участков противник пытался овладеть высотой, накинув на занятой советскими войсками. Наши бойцы ружейно-пулеметным огнем уничтожили до роты гитлеровцев. На другом участке Н-ское подразделение атаковало немцев и захватило несколько дзотов и блиндажей. На поле боя осталось более 100 вражеских трупов.

На Калининском фронте наши разведывательные отряды за 2 дня истребили 127 немецких солдат и офицеров. Группа бойцов под командованием старшего лейтенанта Ерохина врезалась нападающим и разгромила немецкий гарнизон в деревне К. Уничтожено 35 гитлеровцев, захвачено 6 пулеметов, винтовки и боеприпасы. Снайперами отдельных наших частей в течение дня уничтожено 166 гитлеровцев.

Партизанский отряд «Непобедимый», действующий в Минской области, пустил под откос 3 железнодорожных эшелона противника, один из них с двойной тягой. Разбито 4 паровоза и 45 вагонов. Кроме того партизаны разрушили 4 километра железнодорожного пути, сожгли 5 мостов и истребили 128 немецко-фашистских захватчиков.

Улучшить предварительную информацию

Точная и своевременная информация о подходе порожняка играет большую роль в выполнении государственного плана погрузки угля. При четкой информации можно рационально использовать подвижной состав. Это мероприятие так же позволяет работникам погрузоотдела своевременно подготовить фронт и средства погрузки.

Об этом к сожалению забывают работники диспетчерского аппарата и дежурные по отделению. У них нет тесной связи в работе с решающими углепогрузочными станицами. Об этом говорят факты.

22 ноября на станцию Судженка прибыло 40 вагонов порожняка. О них подходит ви дежурный по отделению т. Тришин, ни поездной диспетчер т. Бочанов своевременно в известность не поставили. В результате пока договорились с конями, в чей адрес грузить, прошло 2 часа. Затем последовала неразумная команда взять под погрузку порожняк из запаса, который стоял на станции продолжительное время. Получилась полнейшая неразбериха. В результате за эти сутки станция не додогрузила 13 вагонов угля.

Такие факты на станции Судженка бывают часто. Например, работники станции узнали о порожняке, когда он должен был отправляться с Анжерской. Произошло это потому, что диспетчер т. Алецин не поставил в известность супружевцев, когда порожняк вышел из Тайги. Так как фронт погрузки готов не был, порожняк подали на копи с опозданием на целый час.

Таких фактов можно привести очень много. Несвоевременная информация о подходе порожняка может быть опасна для жизни рабочих. Следует помнить, что порожняк выходит из Тайги в 10 минут сократить время, положенное на формирование и расформирование поездов.

Конкретное обязательство взяли на себя составитель т. Пантелейев, старший стрелочник т. Соловьев и другие. Смена маневрового диспетчера т. Лапина обязалась в ответ на радостные сообщения на 50 процентов сократить простой вагонов. Свое обязательство она выполнила. За действие простой вагонов под грузовыми операциями был сокращен на два с половиной часа, а гравит на 10 минут сократил время, положенное на формирование и расформирование поездов.

Однако, это не тревожит руководителей отделения движения тт. Попытова и Кожевникова.

До сих пор никто из виновников перечисленных выше безобразий не получил взыскания.

Вопрос о предварительной информации должен быть удален самое серьезное внимание. Нужно чтобы диспетчеры и дежурные по отделению глубоко прониклись чувством ответственности за дело точной информации о подходе порожняков. При разборе графиков надо обратить внимание на то, как тот или иной диспетчер сумел организовать планомерный подход порожняка. Диспетчеры и дежурные по отделению, игнорирующие предварительную информацию, должны нести наказание как за задержку погрузки угля.

И. Гавриленко.

СДЕРЖАЛ СЛОВО

Молодой слесарь комплексной бригады промывочного цеха паровозного депо Тайга т. Зайцев вступил в ряды ленинского комсомола. В заявлении о приеме его в комсомол молодой патриот написал: «Даю обязательство разработать только по-стахановски, как подобает члену комсомола, вместе со всем коллективом буду многое производственные успехи, чтобы помочь Красной Армии быстрее разгромить врага».

Слова т. Зайцева не разошлись с делом. Он каждый день перевыполняет производственное задание. В тот день, когда горком ВЛКСМ принял т. Зайцева в ряды комсомола он выполнил свое задание на 945 процентов.

Р. Лавенков.
Секретарь узлового комитета комсомола.

Выработка крахмала

Хорошую инициативу проявила Тайгинская контора транспорта, организовав при столовой № 20 выработку крахмала. Ежедневно на крахмал перерабатывается около тонны картофеля.



На снимке: мирный советский гражданин одного из городов Украины, повешенный немецкими оккупантами.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

(С 19—22 ноября)

Бой на подступах к Базерте.
• Наступление в Ливии • Бомбардировка итальянских городов.

Англо-американские войска продолжают успешно продвигаться во Французской Северной Африке. Военные действия начинают развертываться на территории Туниса. Немецкие силы сосредоточены в районах важного военно-морского порта Бизерты и города Туниса.

Иностранная печать сообщает, что во время первого крупного боя на территории Туниса английские и американские войска уничтожили около трети германской бронетанковой колонны. Немцы вынуждены были отступить. Сообщается, что вся территория Туниса, за исключением полосы между городом Тунисом и Бизертой, находится в руках союзников. Последние сообщения говорят о том, что союзные войска начали атаку германских позиций на подступах к Тунису и Бизерте.

8 английская армия в Ливии продолжает преследовать отступающие войска держав оси. 20 ноября английские войска заявили важный порт Бенгази. Недалеко от Аль-Агейлы в 70 километрах от Эль-Агейлы завязались бои передовых частей англичан с противником.

Иностранные наблюдатели высказывают предположение, что генерал Роммель попытается задержать английскую армию в районе Эль-Агейлы.

В занятой союзниками восточной части Ливии (Киренаика) захвачено свыше 120 авиационных площадок. На площадках и вокруг них найдено свыше 550 уничтоженных, поврежденных и исправных германских и итальянских самолетов.

В последние дни английская авиация усилила бомбардировки итальянских центров. Налету подверглись Генуя и Турин. В Генуе бомбардирован район заводов, производящих двигатели для военных кораблей. В Турине бомбардировке подверглись заводы Фиат и другие предприятия.

(ТАСС).

Ответственный редактор
В. МОСКАЛЕВ.

При артели «Красный швейник»
открыт и работает

белошвейный цех
принимаются заказы на пошивку платьев, белья и детской одежды. Цех выполняет также различную переделку.

Заказы выполняются быстро и аккуратно.

Адрес мастерской: г. Тайга, Пролетарский пр. № 16.